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     4. september 2025. 
 
 
 
Referat fra kreds bestyrelsesmøde torsdag den 28. august, kl. 19.00 på teams. 
 
Mødedeltagere: Mette Damkjær, Anne Wedel, Joan Elgård Jensen, Dorte Attermann Høgh, Dorthe 
Dalgaard Nielsen. 
 
 
 
Dagsorden: 
 

 
1) Sidste ny fra formanden, herunder velkommen til Dorte Attermann Høgh. 

Mette Damkjær bød Dorte Attermann Høgh velkommen, vi glæder os til samarbejdet. Dorte 
har fået adgang til klubmodul og banken, når Mette og Dorte mødes, får hun også adgang til 
mails og hun kan herefter gå i gang med arbejdet. 
 
Hvis Dorte har er et behov for kursus i regnskab i klubmodul, kan dette blive arrangeret, se 
også punktet eventuelt. 
 
Der er afholdt møde med de 2 webmastere, der vil ske en modernisering af hjemmesiden. 
 
Vi tager nu hul på arbejdet med DcH´s næste strategiperiode strategi 2026-2030. Lokalfor-
eningerne skal komme med deres input frem til 15. oktober 2026, Udkast udsendes til lokal-
foreningerne og bearbejdes i kredsregi og på kredsrådsmøde den 6. oktober i små work-
shops. Den endelig strategiplan vedtages på Landsmødet 2026. 
 

2) Formandsmøde. Ide til ny struktur – Oplæg tager ca. 5 min. samt 10 min til kommen-
tarer. 
Mette Damkjær vil have formandsmøderne tilbage til lokalforeningsformændene, det er de-
res møder, hvor ting og sager kan drøftes i et fortroligt og trygt forum. Det er ikke meningen 
at bestyrelsen skal deltage i disse møder, Mette vil dog gerne være behjælpelig som igang-
sætter og eventuelt deltage som mødeleder, hvis der er et behov for det. 
 
Generelt har bestyrelsen et ønske om at Kredsrådet melder mere ind med punkter, der skal 
drøftes både på generalforsamlinger og kredsrådsmøder.  
 
Der skal være mere fokus på fællesskabet, vi er sammen og ikke imod hinanden. 
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3) Bestyrelsesopgaver.  Oplæg tager ca. 5. min. Samt 15 min til kommentarer. 
 
Der er brug for flere hænder i kredsbestyrelsen, vi er for sårbare hvis nogen får forfald, 
idéen med at dele næstformand/sekretær posten lader vi lige nu ligge og ser tiden an, forslag 
om at de to bestyrelsessuppleanter inddrages i arbejdet med eventuelt ad hoc-opgaver, vil 
blive afprøvet, Mette Damkjær forhør om de to er interesseret, ligeledes er det bestyrelsens 
ønske at de to webmastere deltager i bestyrelsesmøderne, hvis de er interesseret. 
 
Kredsbestyrelsen mener nok det kan hænge sammen økonomisk med flere hænder i besty-
relsen, da de fleste møder vil blive holdt på teams. 
 
Drøftelse om nedsættelse af udvalg under kredsbestyrelsen, som kan varetage generelle inte-
resser f.eks. for de forskellige discipliner i DcH. 
Vi skal dog huske på at vi både har et eftersøgningsudvalg og en kreds adfærdskonsulent, 
som vi også kan gøre brug af. 
 

4) Punkter til Kredsrådsmødet 6. oktober – Orientering ca. 10 min.  
 
Anmodning om punkter der skal drøftes fra kredsrådet. 
 
Konkurrencekalender 2026. 
 
Startgebyr. 
 
Strategiplan se i øvrigt punkt 1. 
 
Skat og honorarer, Der arbejdes på vejledning og afklaring ifm. Honorargrænsen for indbe-
retning. Regnskabsfører udarbejder vejledning. 
 
Scandic Hotel og Fjeldsted Skov hotel: Rabatpriser til møder og DcH-medlemmer. 
 
Kommunikation: forespørgsel om sekretariatet må sende informationsmails direkte til lokal-
foreningsmedlemmer? 
 
Fauna App: Der bliver sendt en vejledning ud til lokalforeningsformændene fra sekretariatet 
omkring 1. oktober 2025. 
 
DKK nye regler om afbinding af hunde, udsendes særskilt til lokalforeningerne. 
 

5) Kasserer. 
Dorte Attermann Høgh glæder sig til at komme i gang med arbejdet som kasserer. 
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6) Dommerudvalget, fejring af kredsmestre. 
Joan Elgård Jensen mangler agility og NW-resultaterne, der er oprette Event i klubmodul for 
tilmelding til fejring af kredsmestre 2025. 
 
Planlægning af konkurrencekalender 2025, Mette Damkjær deltager ikke i formødet. 
 

7) Uddannelsesudvalget, herunder Himmerlandsgården. 
Nyhedsbrev er netop udsendt. Der er ikke stor tilslutning til Viborgkurset. 
 
Himmerlandsgården: Der er en del løse ender, Anne Wedel går nærmere ind i det og vender 
tilbage til kredsbestyrelsen. 
 
 
 

8) Eventuelt. 
Hvis der er et behov for kursus i regnskab i klubmodul, kan dette blive arrangeret i kredsregi 
imod en egenbetaling med underviser Charlotte Kjær. 
 
De to webmastere Hans Meldgaard og Hanne Jordan Nielsen kan måske undervise i hjemmesi-
den, hvis lokalforeningerne er interesseret, Mette Damkjær forhører om det er muligt, og om de 
har flere specialer i klubmodul som de kan undervise i f.eks. oprettelse af hold m.m. 
 
Bestyrelsen vil igangsætte en proces på hvordan vi fastholder og får flere medlemmer, det er de-
motiverende at tale om besparelser.  
 

 
 
 

 
 
Mødedatoer: 
Mandag den 29. september, dommercentralen, kl. 18.00 i DcH Horsens 
Torsdag den 2. oktober fejring af kredsmestre, kl. 18.30  i DCH Hadsten. 
Mandag den 6. oktober, kl. 19.00 kredsrådsmøde konkurrencekalender, Nilles Kro, bestyrelsen mødes kl. 
18.00. 
Tirsdag den 18. november kredsbestyrelsesmøde, budget 2026, kl. 18.00 
Torsdag den 19. februar 2026, kl. 19.00 generalforsamling, Nilles Kro 
 


